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ACTA DE LA SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO NACIONAL 

Miércoles 20 de marzo del 2024 

Siendo las 19:00 horas del día miércoles 20 de marzo del 2024, en segunda citación se da inicio a la 
Sesión de Consejo Directivo Nacional del Colegio Químico Farmacéutico del Perú, de manera virtual 
en cumplimiento a lo que establece el Decreto de Urgencia N° 100-2020, prorrogada por el Decreto 
de Urgencia N°146-2020, con la finalidad de ampliar las medidas que permitan a las sociedades, 
asociaciones, fundaciones o comités u otras personas jurídicas privadas reguladas por leyes 
especiales convocar y celebrar juntas generales o especiales de accionistas y/o asamblea general, 
de manera no presencial o virtual mediante el uso de medios tecnológicos o telemáticos y de 
comunicaciones o de naturaleza similar, que permita la comunicación y garantice la autenticidad 
del acuerdo, aun cuando los respectivos estatutos de dichas entidades sólo reconozcan la 
posibilidad de convocar y celebrar juntas o asambleas presenciales.   
 

I. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 

La Señorita Mg. Q.F. Sonia Marisol Delgado Céspedes  Decana Nacional, da inicio a la sesión del 
Consejo Directivo Nacional, brindando un saludo a todos los asistentes, acto seguido indica al 
secretario del Interior  (e) Q. F. Walter Arango Gómez para que proceda pasar lista 
correspondiente, a fin de determinar el quórum reglamentario; esto de conformidad a lo señalado 
en el Art. 45° del Reglamento de la Ley de Creación del Colegio Químico Farmacéutico del Perú, 
aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-99-SA.  
 
El secretario del interior (e) Q. F. Walter Arango Gómez, saluda a todos los presentes que nos 
acompañan a través del medio virtual, y procede a tomar lista a la sesión de Consejo Directivo 
Nacional del miércoles 20 de marzo del 2024. 
 

CONSEJO DIRECTIVO NACIONAL 

N°     Nombres y Apellidos                                                                     Cargo     

1       MG. Q.F. SONIA MARISOL DELGADO CÉSPEDES                DECANA NACIONAL  

2       Q. F. JORGE LUIS LI WONG                                                          VICEDECANO  

3       Q. F. WALTER ARANGO GÓMEZ                                           SECRETARIO DEL INTERIOR (e) 
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4        Q. F. STEPHANY CONSUELO CRIOLLO SICHEZ                   SECRETARIA DEL EXTERIOR  

5       Q. F. LISBETH MILENA PÉREZ AMADO          TESORERA  

6       Q. F. CECILIA BELTRÁN NOBLEGA          VOCAL 1  

7      Q. F. MRTÍN SILVIO GÓMEZ AGÜERO          VOCAL 3 
 

DELEGADOS DEPARTAMENTALES Y DE LA PROVINCVIA CONSTITUCIONAL DEL CAALLO 
 

1. Q. F. WILDER BOLAÑOS VARGAS                                   DELEGADO CQFD CAJAMARCA 

2. Q.F. ROSARIO ALEXANDRA GOMEZ VARGAS             DELEGADO CQFD CALLAO 

3. Q.F. CRISTOFER JOHEL BELLIDO ACHAHUI  DELEGADO CQFD CUSCO 

4. Q.F. PAUL FLORES CONTRERAS   DELEGADO HUANUCO 

5. QF. ERICK JOSMELL MENDOZA JAYO  DELEGADO CQFD ICA 

6. QF. ROBERT ANGEL QUISPE MELGAR  DELEGADO CQFD JUNIN 

7. Q. F. HECTOR RUBEN VERA PASTOR                             DELEGADO CQFD LAMBAYEQUE 

8. Q. F. JOSÉ LUIS GARCÍA ROJAS                                       DELEGADO CQFD LIMA 

9. QF. MANUEL ELIAS NUÑEZ ARAOZ  DELEGADO CQFD MADRE DE DIOS 

10. Q.F. HAYDEE YNDIGOYEN MEDINA  DELEGADO CQFP PASCO 

11. Q. F. KEITH CINDY LOAYZA PEÑAFIEL                            DELEGADO CQFP PIURA  

12. Q.F ALEXIS VARGAS CLEMENTE  DELEGADO DE PUNO 

13. Q. F. ROYER LUIS CASTRO HUARACHI                           DELEGADO CQFD TACNA  

14. QF. MALU MABEL SUAREZ SAAVEDRA  DELEGADO CQFD UCAYALI 
 

EL secretario del interior (e ) Q.F. Walter Arango Gómez, informa a la decana nacional que se 

cuenta con el quorum reglamentario para el inicio de la sesión, toda vez que se cuenta con 21 
participantes.  
 

Acto seguido la señorita Mg. Q.F. Sonia Marisol Delgado Céspedes Decana Nacional, indica al 
secretario del Interior (e) de lectura a la convocatoria de esta sesión de Consejo Directivo Nacional, 
mediante Oficio Múltiple N° 015-2024-D-CDN-CQFP, que convoca a sesión de Consejo Directivo 
Nacional del Colegio Farmacéutico del Perú, a realizarse el miércoles 20 de marzo del 2024, 
teniendo como agenda lo siguiente:  
 
II. AGENDA: 

1. Informes de las acciones realizadas sobre medicamentos genéricos y la Resolución N°0102-
2024/SEL/INDECOPI. 

2. Aprobación del proyecto del Reglamento Premio a la Excelencia Profesional del Químico 
Farmacéutico. 
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III. ACUERDOS: 
 
El secretario del Interior (e), señala, de acuerdo al desarrollo de la agenda se acuerda lo siguiente.  
 

- Aprobación del Acta de Consejo Directivo Nacional del 18 de enero de 2024 
- Aprobación del informe sobre las acciones realizadas, sobre medicamentos genéricos y la 

resolución 0102-2024/SEL- INDECOPI. 
- Aprobación del proyecto del Reglamento Premio a la Excelencia Profesional del Químico 

Farmacéutico con las sugerencias señaladas por los delegados respetivos. 
 
La Dra., Sonia Delgado agradece a todos los colegas por acudir de manera virtual a   esta reunión 
para informar todos los avances, seguiremos fuertes en esta lucha esperemos que nuestros colegas 
delegados puedan apoyarnos y puedan ayudarnos a difundir el mensaje porque, no es la lucha de 
la decana o del secretario del interior, es la lucha para que por fin se reconozca nuestra profesión 
como debe ser en una oficina farmacéutica, es la lucha en  defensa de nuestra población y allí creo 
que no hay abstención no hay voto en contra que valga,  así que reflexionemos colegas por nuestras 
acciones, nuestras actitudes y esperemos todo seguir luchando por un gremio unido, donde las 
diferencias queden de lado y por fin pensemos en un beneficio en común, no en un beneficio 
personal o en un beneficio de favoritismo  personal o por qué no me llamaron o por qué yo sé el 
tema y no, dejemos de lado esas cosas,  creo que el tiempo nos va a dar la razón y de nuestro lado 
con nuestra conciencia tranquila de haber hecho bien las cosas y de seguir haciendo bien las cosas 
y dando lo mejor por nuestra amada profesión, buenas noches; y da por cerrada y finalizada la 
sesión realizada el día de hoy 20 de marzo del 2024, siendo las 22.10 horas 
 

 

 


